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1) O Xpnotoc avépacs amd To kUAIKeio 0Uo yupoUc Tipoc 35 oevT Tov £va

kai 3 ymokotaxia wpog 10 cevt 1o éva. T1ooa mAfpwaoe cuvoAikd;, <
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2) H Avaoraoia kparoUoe éva képpd Twv 50 cevr. Ayoépace £va poAUDI TTou

otoixiCe 18 oevr Kai éva oPnoTipl Tou oToixile 26 oevr. TIdod péoTa TTRPE;
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' 3) O manmolc TN AVTOVRETAC £XE1 OTN dplda Tou 8 KOTeC Kai 7 kavoikec. TTdoa

‘ Bk l%
média Exouv 6Aa va {wa Tne wdpuac, - "25’

MaBnuarniki TIpéTaon: (%X&B‘f(’])(/—{-)::l/ 4’5\%

e

@J&‘E@KW&E&(\SQ&QMS&XOW 4 4
M LU gubsea
=

Y

Atmavrnon:
.




AHMOTIKO EXOAEID oooveeevecomm e seeesssmsmscessessaes

- O

” © m‘vdﬁég Tou 6 |

1 . ZupmAnpwivw Tov wivaka Tou 6. ' 2. Avebaivw kai karePaivw 6-6.
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4. ZupRARPWOE TO LOVOTATL.
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5. ZUURARPWOE OTIWE
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